

家住在荥阳市乔楼镇楚堂村周庄的熊艳梅是大家公认的好婆婆。儿媳宋博是她“女儿”。“我婆婆就跟亲妈一样亲。”宋博说着,脸上露出自豪满足的笑容。
荥阳时报 李海霞 通讯员 楚洋林 文/图



熊艳梅和儿媳孙女在一起

她包揽家务不言累

熊艳梅今年48岁,工作上认真负责,家也打理得井井有条,婆媳关系处理得相当好。“儿子忙于工作经常不在家,儿媳的年纪跟我女儿差不多,我就把

她当自己的亲闺女对待。”熊艳梅说。

熊艳梅能理解现在的年轻人不会做家务活,她把儿媳当自己做自己的女儿,把家务活全包了。

儿媳怀孕她变着花样给做吃的

儿媳怀孕的时候,她照顾得无微不至。用儿媳宋博的话说:“亲妈也没有这样照顾女儿的。”怀孕初期,为了让儿媳能吃多点,熊艳梅总是变着花样给她做吃的。每天早上

熊艳梅都问儿媳想吃什么,她就买回来做给儿媳吃。为了让儿媳吃上新鲜健康的蔬菜,熊艳梅就在自己家门口的小院子里种上葱、蒜和青菜,以便采摘给儿媳做着吃。

儿媳是不离家的女儿

孙女出生后,熊艳梅帮着儿媳带孩子,一抱就是几个小时,也不觉得累。熊艳梅觉得有时儿媳比自己的女儿还好。

熊艳梅看着儿媳宋博温柔地说:“亲闺女回来了,有时还和我顶嘴,儿媳就光笑

不说,还心疼我。”熊艳梅对儿媳的好让两个女儿有些吃醋,有时候还会开玩笑地问熊艳梅:“到底谁才是你的女儿呀?”宋博接过话茬说:“我是不离家的女儿呀,我会贴心地孝顺咱妈。”

她对儿媳的好让亲闺女吃醋

陈玉琴是荥阳市中医院儿科主任、主任中医师,20多年的工作时间内,她克服严重先天性脊柱侧弯带来的疼痛,先后获得“感动荥阳十大人物”、“河南省文明医生”、“三八红旗手”等多项荣誉。

荥阳时报 李海霞 通讯员 郑磊 文/图



陈玉琴给患儿做检查

当医生是她儿时的梦想

陈玉琴的母亲身体不好,常年多病。父亲坐在床边为母亲按揉腹部的画面,至今还深深印在陈玉琴的脑海里。等到陈玉琴再大一点儿的时候,陈玉琴也会用手为母亲按肚子,并一边按一边体贴地跟母亲说:“娘,长大了我当医生给娘看病。”这也成了陈玉琴年少时前进的动力。为兑现自己的承诺,陈玉琴努力学习。

陈玉琴的行医之路并不顺利,当患有严重先天性脊柱侧弯的症状出现时,每走一步都像走在刀尖上,疼痛难忍,因此曾有不少大学将成绩优异的她拒之门外。幸运的是,最终她被河南省中医学院特招录取。有志者事竟成,1995年陈玉琴从河南省中医学院毕业来到离家近的荥阳市中医院工作,成为一名真正的医生。

工作再忙也没有一点怨言

工作后,作为一名儿科医生,陈玉琴经常早出晚归,常常是最早一个来到医院,最后一个离开。20多年来,她一直工作在医疗临床、教学及科研第一线,自制并应用于临床的多种中药制剂取得了良好的疗效。每天

上午都有六七十名病人挂号等候,将近中午1点后才能走出诊室,而她从没有一点怨言。遇到一些心情不好的病人时,陈玉琴总是温柔地安慰病人:“你不要着急,只要配合医生,按时吃药,病很快就好了。”

守护患儿直到脱离危险

今年9月,陈玉琴负责的科室住进来一名重症肺炎患儿,高热、咳嗽、喘息、呼吸困难、面色苍白。患儿一入院,陈玉琴立即通知值班医生给予吸氧、心电监护、建立静脉通路、抗感染等治疗,并安排医护人员不间断轮流守候,观察患儿病情变化。由于患儿病情危重,陈玉琴心里一直牵挂着那个孩子,诊治完最后一个门诊

病人,她立即起身赶到病房,守在患儿身边,直到孩子呼吸逐渐平稳。

陈玉琴很喜欢网上流行的一句话:“你若安好,便是晴天;你若幸福,便是终点。”医者仁心、治病救人的她解释自己的医者精神:“别人的需要就是我的最大动力,看着一个个患者恢复健康,对我来说就是最大的幸福。”

患者康复是我最大的幸福

11月1日DX3正式上市 现场将打造千人相亲派对

11月1日,东南DX3在北京迎来全国上市发布会。届时,东南汽车不仅会正式揭晓DX3的官方售价,还会携手中国大型婚恋网站百合网,开展一场年轻一族的千人相亲派对。作为此次活动的主角,东南DX3自成都车展亮相以来,其“颜·实力”的定位,吸引了众多年轻消费者与业内人士的广泛关注。这次与百合网联手,不仅

为东南DX3制造了一次与85后年轻人进行亲密对话的机会,同时也将东南DX3“颜·实力”的定位展现得淋漓尽致,向消费者传递了东南汽车年轻、活力、个性的品牌调性。这次上市发布会,东南DX3将正式揭秘售价,届时东南DX3能否赢得年轻消费者的青睐,在小型SUV市场中占据一席之地,让我们拭目以待。

双星耀世 新VIOS威驰&新COROLLA卡罗拉为幸福领航

2016年9月28日,一汽丰田新VIOS威驰、新COROLLA卡罗拉双车上市,远胜同级的配置,畅快超群的动力,别具一格的造型,点亮了当晚的夜空。自此,双星齐出,光辉耀世,为幸福领航。对于爱车爱生活的用户,这无疑是一个巨大的惊喜。VIOS威驰和COROLLA卡罗拉向来因其舒心的配置而广受用户信赖,这次双车新增VSC车身稳定性控制系统、TRC牵引

力控制系统、HAC上坡辅助系统和TOYOTA SMART STOP智能节油启停系统,更是远超同级车型,让用户不仅安心,更倍感贴心。两车型同出一门,但自成格局,各具特色,每一颗心都有对幸福独到的见解和选择,因为心动所以选择,因为选择所以幸福。在追求幸福的道路上,新VIOS威驰和新COROLLA卡罗拉均已心动登场,何不朝着幸福的方向,出发?

囍 + 囍

郑州晚报·荥阳时报+荥阳任意楼盘=购房团购价

报名电话:13838143050